



Після 50 можливо все!



GOLDenFest. Незабутні враження, або Після 50 можливо все!

Цього року Міжнародний фестиваль для людей поважного віку GOLDenFest став особливим, адже відбувся в рамках проекту «Славутич – мала культурна столиця України» за підтримки Українського культурного фонду. Місія фестивалю – підвищити якість життя людей старшого віку, адаптувати осіб старше 50 років до сучасного суспільного життя, створити умови для спілкування і самореалізації, задоволення соціальних потреб.

Цьогоріч фестиваль (15–18 жовтня) об'єднав у Славутичі близько 170 учасників, 18 команд з міст Айзкраукле, Вараш, Дніпро, Запоріжжя, Корюківка, Львів, Одеса, Славутич, Сновськ, Южноукраїнськ, сіл Лютиж та Дружня Київської області. Кожна команда представляла країну, регіон, місто або організацію чи громадське об'єднання людей поважного віку, університетів третього віку, установ, що виступили ініціаторами та партнерами проведення фестивалю.

Перший день фестивалю розпочався екскурсіями містом і конкурсним відбором у номінаціях «Танець. Колективи» і «Танець. Соло», а завершився пресконференцією керівників команд – учасниць фестивалю та запальною вечіркою знайомств для учасників фестивалю «Самі пийте валідол – нам потрібен рок-н-рол».

Конкурсна програма у номінаціях «Вокал», «Театральне мистецтво», «Гра на музичних інструментах», «Декламація віршів та прози» збирала 16 жовтня всіх із самого ранку в Кіноконцертному комплексі. Запекла боротьба учасників і справжні емоції на обличчях глядачів – це все, що наповнювало концертну залу впродовж більше ніж п'ять годин конкурсних відборів.



Шість майстер-класів (із психології, живопису, макіяжу, кулінарії, ментальної математики та фітнесу) було проведено протягом двох днів на різних локаціях фестивалю. Учитися ніколи не пізно, а тим паче вчитися робити суші, малювати у стилі семантичного сюрреалізму та рахувати за допомогою абакуса.

Спортивна програма фестивалю збирала в міському парку Славутича учасників і учасниць змагань з петанку і дартсу, натомість шахи потребували зосередження, і тепле осіннє сонечко не відволікало спортивних інтелектуалів у фойє Палацу дітей та юнацтва.

Дискусійна зустріч у форматі «живої» бібліотеки «Вік щастя» збирала тих, хто вважає, що у 50 все тільки починається і що саме тепер, тут і зараз триває «вік щастя». Розмова вийшла щирою, душевною та дуже ресурсною. Вирішили, що в сьогоднішньому світі після 50 можливо абсолютно все – нова професія, нові захоплення, нова кар'єра, нова любов, нові враження, нові радощі.

Під час фестивалю також відбулися два кіноперегляди за сприяння мережі «Артхаустрафік», фотосесія «Бабусі та дідусі з суперонуками» і конкурс пані GOLDenFest, ретродефіле «Еволюція моди»

спільно з Театром танцю та моди Євгенії Гордюк.

Модерна українська ідентичність, утілена в одязі й аксесуарах, під час дефіле бренду «Зерно» за участі відомих славутичанок і модерації бізнес-амбасадора бренду «Зерно», ведучого Українського радіо Романа Коляди, вразила й нікого не залишила байдужим. Одяг від «Зерна» проинятий оптимізмом!

Виступи зіркових гостей фестивалю – колективів «Сіверяни» та «Сіверські клейноди», а також народного артиста України Віктора Павліка – упродовж двох днів збирали разом на Центральній площі славутичан і гостей міста.

Останнього дня фестивалю учасники GOLDenFest відвідали Чорнобильську АЕС та місто Прип'ять. Гості отримали правдиву інформацію про одну з наймасштабніших техногенних катастроф та сучасний стан розвитку території Зони відчуження. Активно допомагали проводити фестиваль волонтери з молодіжної ради «Майбутнє Славутича» та Молодіжного простору.

Активні дні на фестивалі пролетіли дуже швидко, драйвово і незабутньо!

За матеріалами <https://www.facebook.com/GOLDenFestSlavutych/>